



ЗНИК



УВАЖАЕМЫЕ МОШЕННИКИ ОГРОМНАЯ ПРОСЬБА НЕ БЕСПОКОИТЬ, ИБО ЕСТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ О ПРОПАЖИ СОБАКИ В ОРГАНАХ, И КАЖДЫЙ ВАШ ЗВОНОК БУДЕТ ДОПОЛНЯТЬ ЭТУ ЗАЯВУ.

А теперь по сути...

Помогите!!!! Мы уже просто сходим с ума. Мы не уверены, что с собакой все в порядке...

Сибирский хаски, голубоглазая, чуть меньше стандартного размера, хвост немного бублит.

Вот что произошло с нами: нам нужно было пристроить собаку, порода хаски, мы долго искали достойного хозяина для нашей бусинки Души и наконец, как нам казалось, нашли. Конечно просто так ей никто собаку не собирался отдавать, отдавали мы с условием того, что мы будем приезжать и проверять все ли с ней хорошо, ладят ли ее собаки с нашей и т.д. На что она дала свое согласие.

Когда мы решили, что пришло время посетить ее и назвали конкретный день приезда, человек исчез приблизительно на две недели. После этого появился с таким бредом и ахинеей, что только идиот, и то не факт, смог бы ей поверить. Собственно вот: Ситуация такая, я на время течки подруге дала Душу, покачивала питание, мне нужно было уехать в Россию на 2 недели, я ей оставила деньги уехала, приехав знаю ведь что у неё течка закончилась пыталась заходить к подруге а ее дома нету, искала ее в течении недели, маму ее встречала спрашивала где Маша и где собака, она нефига не знает, я предупредила если она не объявится я подаю в суд, документы были сделаны уже на меня, пошла к Машиному парню он мне сказал что собаку она отдала, я была просто в ахуе, попросила Соню подругу Маши чтоб она мне хоть как-то помогла, в итоге гуляя с собаками встречаю эту красавицу, спрашиваю где собака она мне сказала что ее отдала видите ли ей денег мало было и свободного время, из-за этого у нас был скандал, Алтай кинулся на Машу за то что пыталась ударить меня, было очень нервов потрачено много, разборки с милицией что собака кинулась, с этим пронесло списали все на то что собака защищала хозяина, нашла людей в которых теперь Душа живет, люди вроде приличные собаки были раньше, живут в частном доме, сразу к ним привыкла, собаку не смогла забрать там ребенок 9 лет, да и подписали договор что через 3-4 месяца стерилизуют, а я от этих нервотрепок с сердцем слягла.

Понятное дело, что никто этому не поверил. Я день усиленно делала вид, что верю и пыталась хоть что-то выяснить. В ответ опять вранье и полный бред. Я готова была подъехать в больничку,

домой, куда угодно, в любой день и любое время, хотя бы просто посмотреть в глаза этой твари, но как вы понимаете, в ответ мороз.

В итоге Мария мне дала телефон «хозяина» Андрея (хотя до этого упоминался Анатолий), который в процессе переписки с той же Марией оказался никаким не хозяином, а просто личность «которая знает хозяина лучше меня». Я вообще не понимаю, с какого мне пришлось общаться с ним, но я приняла правила игры и все еще пыталась все решить мирно. Хотелось бы уточнить, что на вопросы где собака?, что с ней?, предложение встретиться и т.д. – мороз полный. После того, как я пригрозила, что если мне не дадут телефонный номер хозяина, то будут разговаривать уже не со мной, а несколько с другими людьми, этот Андрей, долго выкручиваясь и отнекиваясь, все таки сказал, что пойдет к хозяину и передаст ему трубку, ибо видите ли он не хочет давать ни адреса, ни свой номер, хотя я изначально говорила о том, что мы хотим просто убедиться, что с собакой все хорошо, и если все сказанное правда, мы забирать ее не будем. Если бы мне объяснили все вот так, я бы пошла на встречу будь я новым хозяином. После разговора с еще одним «хозяином» стало понятно, что мирно решить этот вопрос не получится. Ибо эта личность совершенно неадекватна.

Плюс опять вранье: со слов Марии собака находится в 15 минутах езды от нее (живет возле м. Харьковская), со слов «хозяина» собака под Черкассами, то Мария была у них, то она не знает адреса, то она общалась с ним, то не знает телефона, то собаку отдала-продала хозяину ее подруга, то какая-то Маша отдала собаку на передержку этому Андрею и потом сообщила, что хозяева отказались от нее. Бред, бред и еще раз бред. Сложилось впечатление, что это три подельника, проворачивающие какую-то херню, извините.

Сейчас этих троих пробивает милиция и не только. Видимо, они думали, что мы пошумим и перестанем. Но не на тех нарвались.

Но мы до сих пор не знаем, что с животным!!! Дико переживаем, не находим себе места и делаем все возможное, чтоб найти ее. Поэтому если кто-то что-то видел просьба сообщить где находится наша девочка!!! Я ее просто заберу себе. Хозяйке глубоко пофигу на нее. Кличка собаки Душа (с ударением на А) и Душка, отзывается на обе, чуть меньше стандартной хаски. Предположительно находится в с. Пролиски или с. Рогозове, возможно опять вранье. Пожалуйста, помогите нам вернуть нашу собаку!!!

Якщо знайшли — телефонуйте **+380976178678**

Це оголошення опубліковано на сайті haruraw.ua

Зник Собака

+380976178678

haruraw.ua